### Четверг

10 сентября 2015 Nº 105/13015/

# $\mathbf{P}$ METAJIJ





Общественно-политическая газета, информация о деятельности ОАО «ММК»

Выходит с 5 мая 1935 года

Свободная цена Тираж – рекорд года 2008–2013 Лучшее издание в металлургической отрасли России и стран СНГ

#### Итоги \_



## Ориентация на социальную сф

Значительные

инвестиции

направлены

объекты

на экологические

Руководители ОАО «ММК» и благотворительного общественного фонда «Металлург» отчитались о работе за первое полугодие

В просторном зале Дворца культуры металлургов имени Серго Орджоникидзе собрались жители правобережной части Орджоникидзевского района.

реди них Регина Иванова Ои Ангелина Брыськова. Им и места достались рядом, и судьбы частично пересеклись: живут по соседству, обе растили сыновей в трудное время, обе работали на калибровочном заводе. Регина Казимировна - волочильщицей, не paз побеждала в соцсоревнованиях, стала лауреатом Ленинской премии. Ещё до начала вечера чувствует подъём настроения: увиделась с давней знакомой не встречались несколько десятилетий, сразу нахлынули воспоминания. Ангелина Ивановна трудилась экономистом, хорошо знает производство, внимательно читает в городских газетах о происходящем в городе и на MMK. И с интересом ждёт отчёта об экономической деятельности комбината за полгода - первом пункте повестки дня.

О результатах деятельности OAO «ММК» рассказал его генеральный директор Павел Шиляев. Производительность ММК незначительно снизились по сравнению

с рекордным послекризисным 2014 годом. Сказалось изменение конъюнктуры, вызванное усилением влияния китайского рынка и изменением стои-

мости сырья. Однако выручка выросла на 28 процентов. Загрузка предприятия составляет девяносто процентов - это значительно выше мировых показателей. Рекордсменами по выпуску проката стали станы «2000» и «5000» горячей прокатки. Значительные инвестиции направлены на экологические объекты. В цехе улавливания и переработки химических продуктов коксохимического производства введена в строй установка охлажления коксового газа. В аглоцехе горнообогатительного производства запущена первая очередь сероулавливающей установки № 2. В ОАО «ММК-МЕТИЗ»,

входящем в общество Группы ММК, введены в строй комплекс по производству высокопрочной холоднодеформированной арма-

туры и комплект колпаковой печной установки для термообработки бунтового проката OAO «ММК».

Социальная ориентированность предприятия, направившего более шестисот миллионов рублей на развитие социальных программ, отмечена профессиональным сообществом: в конкурсе «Лидеры Российского бизнеса: динамика и ответственность» Российского союза промышленников и предпринимателей ММК победил в номинации «За высокую социальную ответственность».

Председатель благотворительного фонда «Металлург» Валентин Владимирцев подытожил деятельность фонда за семь месяцев. На выполнение программ затрачено двести семьдесят миллионов рублей. На следующий год на благотворительные цели будет направлено полмиллиарда рублей – на двадцать пять миллионов больше, чем в нынешнем.

В совещании также принял участие начальник управления финансовых ресурсов ОАО «ММК» Александр Довженок.

Присутствовавший на отчёте исполняющий полномочия мэра Виталий Бахметьев отметил роль ММК в реализации благотворительных программ и пообещал способствовать привлечению новых предприятий и организаций к этому благородному делу.

**Д** Алла Каньшина

#### Хоккей \_\_\_

### В интересах сборной

На внеочередном заседании совета директоров КХЛ, состоявшемся во вторник в Москве в офисе «Газпром-медиа», представители Министерства спорта РФ, самой лиги и Федерации хоккея России нашли компромиссное решение по легионерам.

е согласилась с ним только белорусская сторона, что вполне понятно: белорусские и казахстанские хоккеисты остаются в статусе легионеров.

На первый план в лиге выходит спортивное гражданство. Даже те игроки, что имеют, скажем, российский и белорусский паспорта, будут считаться легионерами, если заиграны за белорусскую национальную команду. Легионерами, естественно, отныне считаются и хоккеисты, имеющие российское гражданство, но заигранные за сборные других стран.

- Нынешнее решение должно устраивать всех, - считает президент магнитогорского хоккейного клуба «Металлург», председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашников, - Как и раньше, на площадку в составе каждой команды будут выходить только пятеро легионеров. Но те клубы, что набрали белорусов и казахстанцев сверх лимита, не понесут финансовых потерь. Игроков оставляют в составе – это не

возбраняется. Главное – лимит на матч соблюдать. При этом мы

понимаем опасение белорусов, что молодые игроки этой страны начнут теперь оформлять российские паспорта и отказываться от выступлений за сборную Белоруссии. По предложению председателя правления нашего клуба Геннадия Величкина планируется принять совместное решение - российские паспорта белорусским хоккеистам, выступающим в КХЛ, не оформлять.

Геннадий Величкин подчеркнул, что решение принято коллегиально: «Это компромисс, который необходим. Наверное, не будет гонения на тех ребят, которые оказались сверх лимита. Речь идёт о спортивном, а не политическом гражданстве. Ты на чемпионате мира ничем не будешь отличаться от канадца или финна. Решение принято на два года. Я считаю, что это компромисс. Надо понимать, что белорусские игроки не имеют заоблачных контрактов. Чтобы иметь в резерве шестого или седьмого легионера в лице белоруса, если он хороший игрок, клубам можно пойти и на дополнительные траты. Это нормально».

**Д** Владислав Рыбаченко

#### Торжество \_\_\_\_\_

### Проголосовал — и на праздник

В этом году редакция газеты «Магнитогорский рабочий» отмечает 85летие, 13 сентября пройдут торжественные мероприятия, приуроченные к этой дате. Место празднеств - площадь Народных гуляний.

Горожане смогут поучаствовать в садоводческой ярмарке «Дары осени» и посмотреть концерт легендарных групп девяностых - «Ариэль» и «Кар-мэн». Кроме того, для магнитогорцев организуют розыгрыш призов. Для этого нужно будет получить специ-

в барабан. Центры выдачи флаеров откроются во всех районах города. Розыгрыш пройдёт в четыре этапа – в 12.00, 15.00, 18.00 и 21.00. Участники, которые запустят флаеры в барабан с самого утра, будут иметь больше шансов на выигрыш. В призовой копилке - бытовая, электронная техника и три автомобиля! Всего более 300 подарков. К торжеству приурочена и выставка-конкурс «Дары осени». В 11.00 на площади Народных гуляний расположатся выставочные ряды и торговые палатки с овощами и фруктами, выращенными садоводами Магнитогорска.

альный флаер и бросить его Цифра дня \_

процента На столько больше электроэнергии произведено в первом полугодии в Челябинской области по сравнению с тем же периодом прошлого года.

ПЯТНИЦА

+8°...+15° c 2...4 m/c 731 MM pt. ct.

+4°...+13° 737 MM DT. CT.



# Обыкновенное чудо

# Уникальный десертный сорт чёрной смородины

Смородиновые сенсации были старшее поколение. У свежих ягод известны и прежде: крупноплодные сорта чёрной смородины почти полностью вытеснили мелкоплодные. Совсем недавно появилась не просто крупная, а действительно очень крупная и. что. на наш взгляд, самое важное - очень сладкая ягода чёрной смородины, сравнимая чуть ли не с земляникой! Какое же название дали российские ученые новому уникальному сорту чёрной смородины? Его название простое - ОБЫКНОВЕНное чудо!

Почему это достижение селекции так важно для нас?

Благодаря появлению сорта ОБЫКНОВЕННОЕ ЧУДО, потребление чёрной смородины в свежем виде, что называется с куста, увеличивается в несколько раз, потому что ягоды этого сорта удивительного вкуса, неповторимого аромата, яркого насыщенного цвета хочется кушать снова и снова, куст словно манит к себе не только юных садоводов, но и сорта ОБЫКНОВЕННОЕ ЧУДО собольше, чем у ягод, подверженных термической обработке. Этот сорт кладезь всего комплекса природных витаминов и поистине уникальных целебных веществ, которые не просто оздоравливают организм, но и улучшают пищеварение, выводят шлаки. в том числе тяжелые металлы, поскольку ягода богата пектинами

Запомните название сорта ОБЫК-НОВЕННОЕ ЧУДО. Он устойчив к засухе, а также не только к самым распространенным смородиновым болезням, но и к вредителям (прежде всего. к почковому клешу. от которого не спасают никакие опрыскивания). В связи с тем. что сорт выведен на сибирских просторах, он обладает феноменальной зимостойкостью до -39° С!

Урожайность данного сорта выше всех похвал, достигает одного ведра с каждого куста!

Самыми благодарными потребителями такого сладкого лакомства



являются маленькие дети, которых за уши не оттянешь от полезного удовольствия!

Сорт чёрной смородины ОБЫК-НОВЕННОЕ ЧУДО продегустировали многие магнитогорские садоводы-опытники, и у всех было одно желание: как можно быстрее рекомендовать данный сорт своим

знакомым и соседям. В Магнитогорске сорт чёрной смородины ОБЫК-НОВЕННОЕ ЧУДО эксклюзивно представлен в садовых центрах «Виктория», там же можно получить информацию об агротехнике выращивания и более подробную информацию об этом уникальном